山口県の頑張る

物価高騰の影響を受けてい

した、クラウドファンディングです。





支援者には支援額の 3 の金額を上乗せしたチケットが発行されます。

# **△つのポイントで参加店舗をサポート!**

プレミアム分 30%の負担無し!

決済手数料が無料!

幅広い業種の 参加が可能!

飲食業、小売業、サービス業など幅広い業種の参加が可能です。

支援金が 先に入金される!

支援金が集まったら、チケット利用開始 前にプレミアム分を含めて入金されます

プロジェクトの仕組み

例: 10,000円の支援があった場合



山口県

PREMILIM プレミアム分 3,000円

支援者(消費者)





プレミアム分+支援金 八田開始制に 入金されます! 13,000円



※店舗に代わって事務局がチケット発行作業を行います

1 ロ**1,000**円の支援につき……プレミアム300円のチケットがついてくる!!

電子チケットの場合

**1,300**円分の電子チケット



電子チケットは

円単位で利用可能!!

ご支援分 1,000円 プレミアム分 300円

紙チケットの場合

500円×2枚



300円





※おつりは出ません。

# 事業者申込期間

2023年

4月7日[金] ~ 4月30日[日] 第1~3期へ参加

5月1日[月] ~ 5月31日[水] 第2~3期~参加

6月1日[木] ~ 6月30日[金] 第3期~参加

# 申請方法

インターネット





『KAIKA』から申込! https://kaika-crowdfunding.jp

郵送

登録申請書の郵送でも申請できます



支援金額が累計20億円に達した場合、期の途中であっても終了いたします。※申込日により掲載期間が異なりますのでご注意ください。

▶ 裏面もご覧ください

■ 新規参加

□ 昨年参加

# https://kaika-crowdfunding.jp/yamaguchiken/genki/shop/



インターネットでのお申し込みができない店舗につきましては、本登録申請書での申請も可能です

全ての項目を必ずご記入してください。※左詰めで記入ください。(昨年ご参加の方は添付書類は不要です。)

		1	!	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	1	1	1	
法人名 (屋号)																									
フリガナ															担当	省名									
法人の場合は代表者名 個人事業主の場合は氏名		1	1					1							資	本金								万	円
法人の場合は設立年月日 個人事業主の場合は生年月日					年			月			日				従業	美員数									人
電話番号 (日中ご連絡がつく番号)					_					_															
フリガナ																									
店舗名																									
郵便番号	<b>∓</b> −				ı	店舗電	話番	号					-					-							
店舗住所																									
メールアドレス																									
店舗ホームページURL (http:/)																									
業種	□ 飲:	食業 品·生活	用品販		美容・			旅館			□ アバ □ その		- -ビス	カテ	ゴリ (フ	フリーワ-	-K)								
サイト掲載用 紹介コメント ※ご記入の内容がサイトに 反映されるため「昨年と 同様」などの記載はお控 えください。			+											+					+						
口座情報	フリガナ												_	銀行信組	1 1	/*** <b>言金</b> /*****						支店		<sub>テン</sub> 店	
	銀行コード									支店	コード														
	□ 普通 □ 当座					口座番号																			
		フリ	ガナ																						
		口座	名義																						
①山口県内に事業所を有する	中小企	業者(中	小企業	等経営	強化法領	第2条第	第1項に規	規定する	事業者	f)で、 <i>ー</i> /	<b>设消費</b> 者	に対し	、商品・	サービス	スの提供	を行って	ています	,	<b>√</b> チ	エック	してくた	ざい			
②プレミアム付きチケット利用	期間に	営業を	実施しま	きす。また	た、店舗(	において	で電子チ	ケット、	紙チケ	ット両方	の利用が	が可能で	です。						<b>☑</b> チ	エック	してくた	ぎさい			
③自ら本プロジェクトを広める	ことで	自店舗	の支援	者を集め	める意思	があり	ます。												<b></b> ₹	エック	してくた	ぎさい			
④万が一、店舗が閉店等とな									にて責任	任を持つ	て行いる	<b>ます</b> 。									してくた		_		
⑤登録における注意事項を研	<b>[認し、</b> 身	學集要項	に同意	しました	こので参	加を申	し込みま	<b>.</b> .											<u>√</u> ₹	エック	してくた	:211			
添付書類 ☑ チェックしてください							書、食品 号等2									-		合)	転免	許証等	テクタング ラップ・ディア ラップ・ディング アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・ア	人確認	ができ	<b>らも</b> 0	りの写し
郵送提出	<b>#</b>			$\bigcirc$	谷	録に	おし	ナる	注意	事」	<b>首</b> (+	ナイト	に掲	載して	てある	る募集	要領	もあ	わせ	て必:	ずごる	確認く	くださ	い。)	

**〒750-8799** 山口県下関市竹崎町4丁目2-36 (下関郵便局留)

# 元気にやまぐち券 クラウドファンディング 支援事務局

### 支援者募集期間

【第1期】2023年 5月17日[水]~2023年 6月6日[火] 【第2期】2023年 6月14日[水]~2023年 7月4日[火] 【第3期】2023年 7月12日[水]~2023年 8月1日[火]

## チケット利用期間

[第1期]2023年 7月1日[土]~2023年12月31日[日] 【第2期】2023年 8月1日[火]~2024年 1月31日[水] [第3期]2023年 9月1日[金]~2024年 2月29日[木]

### 参加資格 参加するためには、次の要件をすべて満たす必要があります。

①山口県内に事業所を有する中小企業者(中小企業等経営強化法第2条第1項に規定する事業者)で、一般消費者に対し、商品・サービスの提供をする取引を行う事業者 ②本プロジェクトの趣旨を理解し、プレミアム付きチケット利用期間に営業を実施できる方 ③店舗において電子チケット、紙チケット両方の取り扱いが可能である方

- ③后舗によいて電子デイツト、歌デクツト阿力の取り扱いがい可能である方 ①自合本プロジェクトを広めることで、自店舗の支援者を集める意思のある方 ただし、次に該当する事業者を除きます。 ■反社会的勢力に関係する事業者書■風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律第2条に規定する性風俗関連特殊営業、設備を設けて客に射幸心をそそるおそれのある営業 及び食事の提供を主目かとしないキャパレー、クラブ、待合などの店舗等の営業を行っている事業者■県税を滞納している事業者■チケットの利用対象にならないもののみを取扱う事業者 ■申請時に営業実態のない事業者(緊急事態宣言等による臨時休業は除く) \*複数店舗を登銭したい場合は、店舗ごとに申し込みが必要です。 \*参数価後枚や営業事能が返野できないは受け、整備に対しませていただくことがあります。
- ※参加資格や営業実態が確認できない場合は、登録内容を削除させていただくことがあります
- ※参加店舗はKAIKAサイトに登録されるため、クラウドファンディングの情報をお送りさせていただくことがありますので、ご了承ください。 クラウドファンディング等で通常必要となる手数料(サイト利用料、支援金決済手数料、振込手数料)は不要です。

## なお、支援金に上乗せするプレミアム分30%の負担もありません。

#### 留意事項

①参加する店舗が、プレミアム付きチケット発行者となる仕組みです。支援者との間のトラブル等の対応は、各店舗が責任を持って対応してください。県及びクラウドファンディング支援事務局 ①参加する店舗が、プレミアム付きチケット発行者となる仕組みです。支援者との間のトラブル等の対応は、各店舗が責任を持って対応してください。県及びクラウドファンディング支援事務局は責任を負いません。 ②電子チケットの利用にあたり、店舗は金額その他必要な情報の確認には十分注意してください。支援者における決済金額の誤入力等で店舗が損害を被ったとしても、県及びクラウドファンディング支援事務局の責めに帰すべき事由のない限り、責任を負わないものとします。 ③支援金募集期間終了後、チケット利用期間開始までに、支援を受けた店舗が指定する口座へ、支援金とプレミアム分を含算して入金を行います。なお、支援金等の振込手数料は発生しません。 ④店舗への支援金は、入金をもつて通知に代えさせていただきます。入金がない場合は、応募がなかったものとご了承願います。 ④支援者の店舗に関する情報発信は、各自で行ってください。 ⑥店舗の代表者や関係者などによるプレミアム付きナケット購入 は、本プロジェクトの趣旨にそぐわないため、行わないでください。 ①申込内容に基づき、ホームページ内に店舗情報(店舗名称・所在地・電話番号・業種等)を掲載します。 ⑥参加資格や営業実態が確認できない場合は、登録内容を削除させていただくことがあります。 ④ 不定休等、店舗の営業が不規則な場合は、店舗への貼り紙や店舗HP、SNSでチケット利用可能日がわかるよう発信してください。 また、キッチンカー等で利用可能とされる際も、出店場所等を同様に発信してください。 ⑩万が一、店舗が長期休業、閉店等となる場合は、予め事務局へご連絡をお願いします。また、その際の支援者への説明などは店舗にて責任を持って行ってください。 ・⑩万か中、店舗が長期休業、閉店等となる場合は、予め事務局へご連絡をお願いしまりままた。その際の支援者の対明などは店舗にて責任を持って行ってください。 ・⑩ カーシは一様の表しいては、管理に細心の注意を払い、適切に取り扱います。 た、参加申し込み情報の利用は、本プロジェクトでの利用目的の範囲内で、利用いたします。 ⑫本募集要領に定めのない事項に関しては、県及びクラウドファンディング支援事務局がその都度対応を決定します。 ⑭参加店舗におかれましては、新型コロナウイルス感染症対策の 基本的対処方針に基づく業種ごとの感染拡大予防ガイドライン等を参考に感染拡大防止対策に取り組まれますようお願いいたします。